



省委书记
卢展工

第一
勇于
对人民负责、能够对人民负责的形象

第二
以实干赢得人心、以正气凝聚人心的形象

第三
以人民为重、以人民为先的形象

第四
能够推动工作、人民群众愿意跟着你推动工作的形象

第五
说到做到、说好做好、诚实守信的形象

第六
自重自省自律、以身作则的形象



网络参评,让公众参与到城市管理中来

今年我市将健全城乡环境卫生整洁行动考核机制

在去年我市迎接国家卫生城市复审及综合整治工作中,郑州市爱卫办在全市范围内开展了评差评优活动,以此促进城市市容环境工作的开展。市爱卫办创新工作方法,不仅加强日常督察,更是开通了“网络投诉评查”通道,增加公众的参与度,让更多的市民参与其中。

晚报记者 李萌 实习生 王凯

“城市市容环境问题,是每个市民都应承担的责任和义务,在美化环境中,公众应更好地来参与其中。”爱卫办工作人员介绍说,今年郑州市爱卫办将结合自身工作,通过网络、新闻单位,开展更多能让市民参与到城市管理中的活动。

据悉,市爱卫办根据有关规定,综合网络投诉、热线电话投诉、新闻媒体多次曝光以及日常检查发现的问题等,经现场核查,确定2011年1月份网络投票评差活动,最差候选单位35个,从1

月25日0:00开始投票,1月30日12:00截止。

投票评差活动在政府网、中原网、市爱卫办网同时进行,被评为最差的单位,市爱卫办责成其有关责任单位在规定时间内整改完毕,并邀请有关新闻单位、义务监督员等进行不定期的现场复查。

今年我市将建立健全和规范城乡环境卫生整洁行动考核机制,全面开展城乡环境卫生整洁行动。其中,整治城市环境卫生包括整治城市卫生死角,治理城乡接合部、“城中村”卫生,清理城市

“牛皮癣”,规范城市户外设施设置、摊点摆设、车辆停放和农贸市场管理等;整治农村环境卫生,包括开展农村环境综合整治示范村建设和农村环境连片整治工作,清除垃圾,整治河道,清理乱堆乱放,规范家禽、牲畜饲养等情况;整治重点场所卫生,包括对公路、铁路沿线、公共场所、建筑工地等周边环境进行整治。

此外,将继续开展各县(市)、区日常督察、每月检查考核和市级每季度检查考核、每半年观摩相结合的办法进行评差,还将全市范围内进行通报。

从“等上门”到“上门去” 春风行动,让纳税人感受温暖

“真是太感谢你们了,你们上门服务让我们省了不少事!”近日,河南爱生医药有限公司的办税人员专程来到管城区国税局服务厅表达谢意。

原来,河南爱生医药有限公司因地址变迁,在服务厅办理注销迁出业务。办税大厅“大企业绿色通道”窗口接到预约后,主动要求到公司进行实地核查,采集相关数据,一天时间为企业办完所有注销手续。这是管城区国税局今年以来在办税服务厅开展的“春风行动”的一个缩影。

晚报记者 程国平 通讯员 张松亚 郑淑芳 邢军/文
晚报记者 马健/图



工作人员正在为纳税人讲解办事流程

从“等上门”到“上门去”

昨日,管城国税局主管纳税服务的副局长蔡秀刚告诉记者:“我们开展的春风行动,就是真正让广大的纳税人来办理业务的同时,感受到主动服务带给他们春风般的温暖。通过开展活动,让国税部门的工作人员转变服务意识真心实意服务纳税人。”

据了解,近年来,管城区国税局为给纳税人提供良好的办税环境,先后投入资金

120多万元对服务厅和服务设施进行修建和改造。同时,要求税务人员还转变服务理念,将纳税服务从“等上门”转变为“上门去”、从“你来问”转变为“主动问”,服务意识的转变让普通纳税人感觉到了温暖,体会到了尊重。

国税机关受理的业务繁杂,管城国税局优化服务手段,减并和规范文书传递流程,真正实现“一窗式”“一站式”服务的要求。

服务是否到位,纳税人说了算

现代化电子信息手段和多元化纳税申报方式的应用,极大地提高了纳税申报效率。

在管城国税,对专业市场的个体工商户进行委托代征,其他个体工商户由银行实行批量扣税;企业纳税人在网上进行申报、纳税等。

截至目前,95%以上的企业都可以通过网络办理申报纳税相关事宜,纳税人足不出户就可以通过网络、银行划拨等方式进

行远程申报和远程认证。

为了对税务人员的服务做出评价,管城国税局定期在辖区内的各类纳税人中进行“第三方满意度”调查,对满意度不达标的单位,通报批评、扣发奖金。在2011年年初市国税局组织的第三方满意度调查中,管城区所辖户的综合满意率91.3%,电话回访满意度为88%,均在全市国税系统位居第一。



今年,对三类居民楼院进行升级改造

第二批社区帮扶工作已经开展了3个月,今天我们邀请到了中原区社区帮扶领导小组办公室副主任马新全做客郑州晚报热线QQ群,畅谈第二批社区帮扶工作的进展和未来的工作重点。

晚报记者 薛璐 实习生 孔冰



中原区社区帮扶工作领导小组办公室副主任
马新全

浩浩江水:帮扶组关于“两店”进社区做了哪些工作?

马新全:我区“两店”建设全年任务为新建111家,其中便民快餐点56家,蔬菜便利店55家。在试点社区便利店建设启动后,区帮扶工作组派专人守候现场随时协调解决问题,区帮扶领导小组办公室会同业务委局不断进行督导检查,施工方严格按照要求进行施工,目前3个试点社区(林山寨办事处百花社区、棉纺路办事处五棉南社区和桐柏路办事处风和日丽社区)的6个社区便利店已建成营业,现运营情况良好。计划5月底前全面完成111家社区“两店”建设工

作任务。

勤劳的兔子:居民楼院升级改造工作主要针对哪方面的改造?

马新全:今年区政府将辖区内50个三类居民楼院升级改造作为为民办理的十件实事之一,成立区长王东亮任组长的中原区三类居民区集中整治工作领导小组,召开三类居民区集中整治工作动员会,对我区三类居民区集中整治做出全面安排和部署。整治范围包括三环以内50个三类居民区,内容包括成立保洁队伍、完善环卫设施,基础设施整治,环境整治和落实物业管理等方面,分宣传发动、调查摸底、分

步实施、整改提高4个阶段进行,预计9月底结束。

炎黄子孙:现在中原区有多少需要升级改造的居民楼?

马新全:目前,各帮扶工作组配合有关委局对区里50个三类居民区进行全面调查摸底,调查主要内容包括:三类居民区需要硬化面积、绿化面积、整修道路面积、改造疏通上下水数量、粉刷墙体(墙体)面积、路灯(楼梯灯)数量、垃圾容器数量、清扫保洁面积、核定环卫清扫保洁人员数量、各类项目所需资金等,具体数据还有待进一步统计。

